



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA DE LICITAÇÃO

CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO 003/2021 – PROCESSO 041/2021

A Secretária Municipal de Saúde, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO do edital do CHAMADA PÚBLICA PARA CREDENCIAMENTO 003/2021, relativo ao Processo Licitatório nº: 041/2021, contendo as seguintes alterações:

01 – DO PROTOCOLO DE RECEBIMENTO

Onde se lê: “Declaramos para os devidos fins que recebemos o Edital acima descrito, que tem como objeto o CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO DE SERVIÇO DE PSICOLOGO (A) CONFORME DESCRITO NO ANEXO II.”

Leia-se agora: “Declaramos para os devidos fins que recebemos o Edital acima descrito, que tem como objeto o CHAMAMENTO PARA CREDENCIAMENTO DE SERVIÇO DE FISIOTERAPEUTA CONFORME DESCRITO NO ANEXO II.”

- As demais cláusulas do processo permanecem inalteradas, considerando que tais alterações não impactam na formulação das propostas.

Núbia Aparecida Medeiros
Secretária Municipal de Saúde